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Шановні ветерани, учасники Другої світової 
війни, діти війни, нинішні захисники Вітчизни!

Виконавчий комітет Оріхівської міської ради 
запрошує вас на святкові заходи та солдатську 
кашу з нагоди Дня перемоги, які відбудуться:

03.05.2019р о 13.00 в приміщенні кафе «Набе-
режне» за адресою: м.Оріхів вул. Лесі Українки, 
55а;

03.05.2019р о 16.00 на території комуналь-
ного закладу  дошкільної освіти «Чебурашка» за 
адресою : м. Оріхів, вул. Богдана Хмельницького, 
28;

07.05.20219 р о 16.00 в приміщенні КЗ «Опор-
ний заклад загальної середньої освіти «Сузір’я» 
№5  Оріхівської міської ради за адресою : м. 
Оріхів, вул. Гетьмана Сагайдачного, 109;

08.05.2019р о 15.00 приміщенні ДНЗ «Оріхівсь-
кий професійний ліцей» за адресою : м. Оріхів, 
вул. Овчаренка, 156;

09.05.02019р о 10.00 запрошуємо мешканців 
та гостей міста на урочистості та солдатську кашу 
з нагоди Дня перемоги до парку ім.Т.Г.Шевченка 
на меморіал «Пам’ятаємо. Шануємо. Гордимося» 

За інформацією загального відділу з питань 
організації роботи, звернень громадян та забез-

печення діяльності виконавчого комітету

Запрошуємо  
на святкові заходи

Шановні оріхів’яни!
Від імені місь-

кої ради,  вико-
навчого комітету  
та  від себе осо-
бисто сердечно 
вітаю Вас з на-
ступаючим Днем 
Світлого Христо-
вого Воскресіння!

Духовне порід-
нення під час Пасхальних свят гуртує й додає му-
дрості, сили і наснаги аби ми відчули себе великою 
єдиною родиною і докладали спільних зусиль для 
розбудови нашої демократичної держави.

Кожен християнин сприймає Воскресіння Хри-
стове  з відкритою душею і чистим серцем, почут-
тям радісної благодаті та віри у краще майбутнє.

Тож у ці радісні дні Великодня дозвольте поба-
жати Вам душевної чистоти і гармонії, миру та спо-
кою у кожній родині.

Нехай диво Воскресіння Христового надихає Вас 
на добрі та праведні справи, а  світлий Великдень 
наповнить ваші душі радісними почуттями та но-
вими сподіваннями, оселі – благополуччям і за-
тишком, сім’ї – коханням, щастям, злагодою.

Христос Воскрес!

Привітання міського голови 
з Великоднем

Оріхівська міська об’єднана територіальна громада повідомляє, 
що Благодійний фонд «Карітас Запоріжжя» оголошує конкурс мі-
крогрантів з метою підтримки громад, які постраждали внаслідок 
конфлікту в Україні задля нарощення їхнього потенціалу у сфері 
подолання труднощів та самозахисту, подолання наслідків кон-
флікту та покращення якості життя людей в громаді.

До участі у проекті запрошуються громадські організації, грома-
ди та ініціативні групи нашої громади.

Максимальна сума одного гранту – 20 400 грн.
Власний внесок грантоотримувача має становити щонайменше 

10% від суми проекту.
Учасники можуть подавати необмежену кількість пропозицій 

на конкурс мікрогрантів. Один учасник конкурсу може отримати 
лише один мікрогрант.

Пріоритет надаватиметься проектам, реалізація яких буде на-
правлена на:

• активізацію громадян щодо розв’язання актуальних проблем та 
втілення соціально-значущих ініціатив в громаді;

• розвиток волонтерського руху;
• підвищення ролі інститутів громадянського суспільства;
• покращення інфраструктури населених пунктів;
• пропагування здорового способу життя;
• сприяння просвіті населення.
Кінцевий термін прийому заявок – 19 травня 2019 року.
Дата початку реалізації проектів – 1 червня 2019 року.
Максимальна тривалість проекту – 6 місяців. Всі проекти мають 

бути реалізовані до 1 грудня 2019 року.
Тел. для довідок – 0614143110, 0990752994 - Тетяна, 0950667080 

- Наталія
За інформацією відділу розвитку інфраструктури, інвестицій, 

містобудування та архітектури

Конкурс мікрогрантів

19 квітня 2019 року відбулася важлива 
подія в Оріхівській міській ОТГ. Це – від-
криття в КЗ «Оріхівський НВК №2 ім. В.А. 
Лазаряна» ресурсної кімнати для дітей 
з інклюзивною формою навчання, яких 
за цією формою навчається 11 чоловік у 
цьому закладі.

Проект облаштування шкіл ресурсни-
ми кімнатами та медіатеками для дітей 
із функціональними обмеженнями є іні-
ціативою дружини Президента України 
Марини. За її словами, для європейських 
країн вони вже давно стали нормою.

Ресурсна кімната – це окремий 
спеціально облаштований клас для дітей із 
особливими освітніми потребами, де вони 
навчаються за індивідуальним планом ро-
звитку у супроводі корекційного педагога, 
– навчальна, соціально-побутова, ігрова 
зона та зона відпочинку. Ресурсна кімната 

обладнана сучасним комп’ютерним облад-
нанням. У ній також є кухня для отримання 
дитиною повсякденних навичок, соціаль-
но-побутового орієнтування, корекційні 
та наочні засоби для розвивальних занять. 
Модульні меблі дозволяють по-різному 
формувати робочі зони – індивідуальні та 

для роботи в групах. Основна цільова гру-
па - діти з інвалідністю, які навчаються за 
інклюзивною та індивідуальною формою 
навчання. А взагалі ця кімната в школі 
буде корисною для усіх учнів.

На відкритті ресурсної кімнати були 
присутні: Герасименко Сергій Михайло-
вич, міський голова, Лепетченко Алев-
тина Миколаївна, секретар міської ради, 
Прищенко Тетяна Костянтинівна, началь-
ник відділу освіти, молоді та спорту вико-
навчого комітету Оріхівської міської ради, 
які привітали присутніх дітей та педагогів 
з такою важливою подією не тільки в жит-

ті цього навчального закладу, а й у житті 
всієї громади.

Хочемо відзначити, що Оріхівська міська 
ОТГ приділяє велику увагу адаптації дітей 
з особливими в потребами до успішного 
життя в соціумі - для цього відкрито кому-

нальний заклад «Інклюзивно-ресурсний 
центр» Оріхівської міської ради, відкрито 
групи з інклюзивною формою в ОКДНЗ 
«Дюймовочка», класи з інклюзивною фор-
мою навчання в КЗ «Оріхівський НВК №2 ім. 
В.А.Лазаряна».

Відкриття ресурсної кімнати відбулося 
за співфінансування:

Оріхівською міською радою виділе-
но 170 000 гривень на ремонт кімнати та 
державної субвенції надійшло 150 000 
гривень на дидактичні матеріали та облад-
нання. Наша громада виявляє особливу 
турботу про дітей різних категорій, дбає 
про їх всебічний розвиток, відпочинок та 
навчання.

За інформацією відділу освіти, мо-
лоді та спорту виконавчого комітету 

Оріхівської міської ради

Відкриття ресурсної кімнати - крок до успішного життя в соціумі дітей з особливими потребами!

24 квітня 2019 року в комунальному закладі «Опор-
ний заклад загальної середньої освіти «Сузір’я» від-
булась зустріч міського голови Сергія Герасименка з 
учнями 9-11 класів. На заході також була присутня се-
кретар міської ради Лепетченко А.М. 

У доступній формі, у вигляді слайдів, Сергій Михай-
лович розповів учням про органи місцевого самовря-
дування їх функції, права та обов’язки на прикладі 
Оріхівської міської ради та об’єднаної територіальної 
громади, а також поділився досягненнями та планами 
на майбутнє. Міський голова підкреслив, що думка мо-
лоді грає важливу роль для керівництва громади, а та-
кож презентував створення молодіжної ради, молодіж-
ного HUB’у та запропонував написати твір на тему «Як я 
бачу успішну громаду». Найкращі твори буде опубліко-

вано на офіційному сайті Оріхівської міської ради. Також учні мали змогу задати питання які їх хвилюють 
міському голові та отримати вичерпну відповідь.

Це вже четверта зустріч з учнями навчальних закладів 
Оріхівської ОТГ. Напередодні аналогічні зустрічі відбули-
ся у Оріхівських філіях №3 та №5 комунального закладу 
«Опорний заклад загальної середньої освіти «Сузір’я» 
та в навчально виховному комплексі №2 ім. академіка 
В.А.Лазаряна.

Приємно, що учнів зацікавила участь у молодіжній 
раді, а це свідчить про активність молоді, готовність 
до внесення та обговорення ініціатив заради розвитку 
Оріхівської об’єднаної територіальної громади.

За інформацією загального відділу з питань організації 
роботи, звернень громадян та забезпечення діяльності 

виконавчого комітету

Проводяться зустрічі з учнівською молоддю

Шановні оріхівці!
Прийміть щирі вітання з Днем 

пам’яті та примирення і Днем пе-
ремоги над нацизмом у Другій 
світовій війні. Ці свята символі-
зують духовну стійкість та не-
скореність українського народу, 
викликають у кожного почуття 
безмежної гордості за наш народ, 
світлу радість та гіркий сум водно-
час.

Вже минуло сімдесят чотири 
роки, загоїлись тілесні рани, але я впевнений, скільки б не ми-
нуло часу, кожен з нас завжди пам’ятатиме солдатів, партизанів 
і підпільників, які героїчно воювали з ворогом, ризикуючи влас-
ним життям, заради щасливого майбутнього рідної Батьківщи-
ни та своїх нащадків. Ми завжди пам’ятатимемо подвиги наших 
дідів та прадідів, які відстоювали свободу і мир на землі, та тих, 
хто в повоєнний час відновлював наше  місто.

Дякую Вам, дорогі ветерани, за те, що сьогодні Оріхів живе, 
працює і розвивається.

Від щирого серця бажаю кожному ветеранові здоров’я та дов-
голіття. Нехай у ваших домівках завжди панують мир і спокій, 
щастя й благополуччя.

Міський голова Сергій Герасименко

Привітання з Днем пам’яті та прими-
рення і Днем перемоги  

над нацизмом
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Голова квартального комітету вул.Ге-
роїв АТО та мешканці вулиці висловлю-
ють щирі співчуття Бондаренко Світлані 
Григорівні та її дітям з приводу смерті 
матері та бабусі Бондаренко Тамари 
Порфирівни.

Голова квартального комітету Т.С. Гал-
чанська

С п і в ч у в а є м о

Z Виконавчий комітет Оріхівської місь-
кої ради вітає іменинників квітня: депутатів 
міської ради Хоменка Віктора Івановича 
та Шкарупила Якова Васильовича, юри-
сконсульта юридичного відділу міської 
ради Білана Сергія Юрійовича, головного 
спеціаліста відділу земельних відносин На-
зарчук Марину Олександрівну, начальника 
відділу державної реєстрації міської ради 
Озеранського Віктора Івановича!

Прийміть найщиріші вітання та сердечні 
поздоровлення з нагоди Дня народження! 
Бажаємо Вам і вашим родинам міцного 
здоров’я, щастя, сил і мужності, добра і ра-
дості, благополуччя і довголіття, успіхів на 
вашій професійній ниві.

Z Виконавчий комітет Оріхівської місь-
кої ради вітає голів квартальних комітетів, 
які святкують своє День народження у квіт-
ні: Качан Світлану Сергіївну, Пустову Любов 
Іванівну, Дмитренко Тетяну Дмитрівну!

Прийміть найщиріші вітання з Днем на-
родження! Бажаємо Вам міцного здоров’я 
та життєвої наснаги, професійних успіхів 
та особистих творчих досягнень, сімейного 
щастя, злагоди та добробуту у Ваших осе-
лях! Нехай здійсняться усі заповітні мрії, а 
будь-які повороти долі завжди відкрива-
ють лише нові обрії майбутніх перспектив! 
Щастя Вам, радості, добра і благополуччя!

Z Голова квартального комітету вул. 
Героїв АТО вітає іменинників квітня: Кулик 
Анатолія Семеновича, Шкроботько Івана 
Арсентійовича, Шкарупило Антона Вален-
тиновича, Устименко Зою Миколаївну, Кли-
менко Володимира Володимировича!

Хай Бог здоров’я посилає, а мати Божа 
береже від біди, а я бажаю щастя Вам бага-
то і достатку на довгі роки.

З повагою, голова квартального  
комітету Галчанська Т.С.

Z Голова квартального комітету вул. 
Травневої поздоровляє мешканців вулиці 
зі Світлим Христовим Воскресінням Пас-
хою Господньою! Нехай в це життєстверд-
не свято на душі у кожного буде тепло та 
радісно і всюди запанує мир та злагода. 
Нехай цей радісний день дарує кожній сім’ї 
благополуччя та достаток! Христос Вос-
крес! Воістину Воскрес!

З повагою, голова квартального  
комітету Чиквашвілі Л.П.

Z Голова квартального комітету  пров. 
Василя Стуса вітає мешканців провулку з 
наступаючим  Христовим Воскресінням!

Хай в кошик вам ляжуть баранчик і паска,
Шматочок сальця, запашная ковбаска
І писанок пару з корінчиком хрону,
Хай плине достаток до Вашого дому!
ХРИСТОС ВОСКРЕС!

Голова квартального комітету  
Сергієнко А.М.

Z Голова квартального комітету  пров. 
Василя Стуса вітає мешканців провулку з 
наступаючим Днем перемоги!

День Перемоги – свято сивини
Наших прадідів, дідів і хто молодший.
Навіть тих, хто не бачив війни –
Але її крилом зачеплений був кожен, –
Вітаємо з Днем Перемоги ми!

Голова квартального комітету  
Сергієнко А.М.

Z Колектив «Мелодії сердець» вітає жи-
телів оріхівщини з Великодніми святами!

З Воскресінням Христовим щиро Вас 
вітаєм!

Жити в радості й любові від душі бажаєм!
Запашною нехай буде Великодня Паска
І до віку буде з Вами світла Божа ласка!
Хай Божа матір Вас охороняє,
А Дух Святий здоров’я посилає.
Господь дарує Ангела з небес!
- Христос Воскрес!
- Воістину воскрес!

Прийміть вітання!

v Міняю 2-х кімнатну квартиру 
50 м.кв 3/9 з ремонтом та індивіду-
альним опаленням на житловий га-
зифікований будинок в центрі міста 
або продам. т – 099-007-28-09

v Продам хату в м.Оріхові. Є газ, 
вода, господ. будівлі, город 0,15га. т 
– 095-705-85-94

v Продам 2-х кімнатну квартиру 
в 5/2 з ремонтом та меблями. Ціна 
договірна.

тел. 066-753-13-45

v Здам гараж 6 х 6 в районі завод-
ського гаражного кооперативу. За 
довідками звертатись за тел.. 096-
363-54-16, 099-564-97-86, 066-545-62-
78.

v Здам в оренду земельну ділян-
ку 10 соток в с. Преображенка по-
ряд з річкою Конка. Земля зорана. 
Тел.066-545-62-78, 096-363-54-16.

Оголошення

6 квітня 2019 року в Центрі культу-
ри і дозвілля Оріхівської міської ради 
було проведено чергову ретро-диско-
теку «Для тих, кому за…», під час якої 
вітання з першою річницею заснування 
отримав вокальний гурт «Мелодії сер-
дець».

Засновником та керівником цих обох 
любительських формувань є Світлана 
Михайлівна Клименко, за що і отрима-
ла Подяку від міського голови. Світлана 
Михайлівна професійно пише сценарії 
та проводить дискотеки з танцями та 
гуртовим співом під акомпанемент ба-
яніста Олександра Міхєєнка.

Щиро дякуємо міському голові С.М. 
Герасименку за допомогу у проведенні 
даного заходу, за солодощі іменинни-
кам – мелодійцям та присутнім оріхів’я-
нам на святі. Також за слова привітан-
ня та квіти щиро дякуємо секретарю 
міської ради Алевтині Миколаївні Ле-
петченко, голові районної організації 
ветеранів України Запорізької області 
Івану Михайловичу Ревуцькому та ви-
конуючій обов’язки директора центру 
культури і дозвілля міської ради Люд-
милі Олександрівні Власенко. За спон-
сорську допомогу на придбання но-
веньких сценічних костюмів ми вдячні 
Олександру Григоровичу Онищенку. 

Гурт «Мелодії сердець» та його керів-
ник солістка Центру культури та дозвіл-
ля Світлана Клименко під аплодисмен-
ти  дарували присутнім багато своїх 
вокальних номерів.

Люди похилого віку оріхівщини та 
села Юрківки, які були на дискотеці, 
вдячні міській раді за таку увагу, за до-
помогу і за те, що підтримуєте таку гар-
ну і потрібну справу ретро-дискотеки 
«Для тих кому за…» та спів у гуртку.

Хочемо наголосити, що наступна ре-
тро-дискотека відбудеться 11 травня 
2019 року о 17.00 годин. Вартість квит-
ка 5 гривень. Чекаємо всіх бажаючих!!!

Староста гурту В.Т. Пінчук

«Мелодії сердець» від-
святкували річницю

В Україні з 24 по 30 квітня 2019 року 
одночасно із проведенням Всесвітньо-
го та Європейського тижня відбудеть-
ся Український тиждень імунізації.

Цей захід за ініціативою Європейсь-
кого регіонального бюро Всесвітньої 
організації охорони здоров’я про-
водиться з 2005 року під лозунгом: 
«Попередити. Захистити. Щепити!». 
Тиждень імунізації допомагає батькам 
зробити вибір на користь проведення 
вакцинації і у доступній формі отрима-
ти інформацію про інфекційні захво-
рювання, які здатні негативно позна-
читися на здоров’ї дитини. Головний 
посил кампанії такий: імунізація -це 
можливість викорінити тяжкі інфек-
ційні хвороби, позбутися їх назавжди. 
Організаційні заходи в тиждень імуні-
зації націлені на повернення довіри 
населення до профілактичних ще-
плень, доведення до відома батьків, 
що відмовляються від вакцинації дітей 
достовірної інформації з вуст лікарів 
стосовно ефективності та безпечності 
сучасних вакцин.

Питання вакцинації набуває актуаль-
ності у зв’язку із значним зниженням 
охоплення населення України про-
філактичними щепленнями в останні 
роки та відповідно втратою рівнів ко-
лективного імунітету.

Імунізація є перевіреним інструмен-
том боротьби з хворобами і навіть їх 
ліквідації. Завдяки кампанії імунізації, 
проведеною Всесвітньою організа-
цією охорони здоров’я (ВООЗ) в 1967-
1977 рр., була ліквідована натуральна 
віспа - важка хвороба, що загрожувала 
60 % населення світу.

В Україні з метою попередження 
інфекційних захворювань прово-
диться рутинна імунізація населення 
проти 10 інфекцій: дифтерії, правця, 
кашлюку, поліомієліту, туберкульозу, 
вірусного гепатиту В, кору, епідеміч-
ного паротиту, червінки, НіЬ-інфекцій. 
Для порівняння, у СІЛА імунізація про-
водиться проти 16 інфекцій, у Швей-
царії - 14, Германії та Австрії-13.

Щоб запобігти некоректному ро-
зумінню вакцинації, ВООЗ пояснила 5 
фактів про вакцини.

1. Вакцини - безпечні та ефективні
В організації наголошують, що ліцен-

зовані вакцини проходять перевірку 
та підтвердження можливості вико-
ристання. Коли надходить інформація 
про шкідливі ефекти певного препара-
ту для щеплень - ці випадки неодмінно 
досліджуються.

2. Вакцини попереджають важкі хво-
роби

Щеплення рятують дітей, наприклад, 
від дифтерії, кору, свинки (епідемічно-
го паротиту), коклюшу та ін. Відмова 
від щеплень робить дітей вразливими 
до цих недугів, що може призвести до 
ускладнень для їхнього здоров’я.

3. Вакцинація забезпечує кращий 
імунітет, ніж природні інфекції

Реакція імунітету на вакцину схожа 
на ту, що провокує природня інфекція, 
що потрапила в організм людини, але 
не така ризикована.

4. Комбіновані вакцини - безпечні
У ВООЗ стверджують, що кілька 

вакцин, які одночасно отримує люди-
на - не мають негативного ефекту на 
імунну систему. Крім того, комбіновані 
щеплення зменшують дискомфорт ди-
тини, економлять час і кошти.

5. Якщо припинити вакцинування 
— хвороби повернуться Навіть у су-
спільствах із високим рівнем гігієни, 
санітарних норм та доступом до чи-
стої води, інфекції досі розповсюджу-
ються. Коли люди масово не роблять 
щеплення, недуги, що стали рідкісни-
ми, на зразок дифтерії чи поліомієліту, 
можуть відновитися.

У даний час навколо вакцинації то-
читься велика кількість розмов і об-
говорень, на жаль, не завжди на про-
фесійному рівні. Необгрунтовані та 
малопрофесійні коментарі негативі-
зують ставлення населення до вак-
цинації, викликаючи часті відмови та 
відстрочення проведення щеплень. 
Негативні наслідки та побічні дії після 
щеплення значно перебільшуються, і 
часто вакцинація необгрунтовано вва-
жається причиною появи тієї чи іншої 
хвороби в майбутньому.

Звісно, щоб вакцинація була успіш-
ною (а успіх вакцинації - це форму-
вання імунітету до інфекції, від якої 
вакцинуємось) і безпечною, необхідні 
певні умови, а зокрема - якісна вакци-
на, яку зберігали з дотриманням пра-
вил “холодового ланцюга”, правильне 
її проведення, адекватний стан імун-
ної системи, відсутність гострих інфек-
ційних процесів. Звичайно, в окремих 
випадках можливі поствакцинальні 
реакції. В будь-якому випадку, ризик 
поствакцинальних реакцій і усклад-
нень незрівнянно нижчий за ризик, 
на який ми наражаємо своє здоров’я 
і життя, залишаючись незахищеними 
перед справжньою грізною небезпе-
кою - інфекціями.

НКП «Центр надання первинної 
медико-санітарної допомоги»

Український тиждень імунізації

 Людська вдячність
Жителі вул.Травневої №48-52 м.Орі-

хова висловлюють найщирішу вдяч-
ність міському голові Герасименку С.М. 
та начальнику КП «Оріхівський водо-
канал» Іванченку В.М., а також бригаді, 
яка проводила роботу по заміні водо-
постачальної труби за розуміння та ма-
теріальну підтримку. За допомогою ми 
жителі вулиці звернулися до міського 
голови і наше звернення було почуте 
та підтримане.

Роботи проведено оперативно та 
якісно. Дякуємо за те, що ви не  стоїте 
осторонь проблем простих людей на-
даючи допомогу,  ви надаєте не просто 
матеріальні цінності, а даруєте радість 
та надію на краще життя. 

З щирою подякою  
жителі вул.Травневої

З пошти Оріхова


